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1. Vrednost izraza(26, 7 —13%) : (1, 88+ ZEJ +11. > je:
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3. Skracivanjem razlomka 22282 * 80 oy . 0 a1+ 0) dobija se razlomak:
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4. Skup svih reSenja nejednacine Y > 5 je:
X_

A) (2,+00) B) (—o0, 0) C) (0,2) D) (—o0,0) U (2,%0)

5. Proizvod vrednosti realnog parametra k za koje jednac¢ina x* — (k +1)x + k +9 =0 ima jednaka resenja
(tj. dvostruko resenje) je:

A) -15 B) -35 C) 30 D) 21

6. Skup svih resenja jednacine |2X—1|+ 2x =1 je:

- B) (—oo/1] C) {~1,0} D) prazan skup

7.Skup svih resenja nejednacine X+|2x+1 <4 u skupu realnih brojeva je:

A) (o] B) (—o0,+) - D) prazan skup

8. Broj resenja jednac¢ine 26 —Xx* =4+X je:
A)0 B)1 C)2 D) vise od 2

9. Resenje jednadine 2* —5-21 =-96 je u intervalu:

A) (-4,0) B) (0.4) C) (4,8) D) (8,12)

10. Vrednost logaritma log, %+ log, g je:

A) 2 B) 3 )1 D) 8



11. Ako je (siner+sin ﬂ)2 =1, (c0505+cosﬂ)2 =2 tada je cos(a— f) jednako
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A) — B)1l C) - D) -

) 5 ) ) 5 ) 3
12. Vrednost izraza sin(75°)+sin(15°) je

B) @ o) 23 D) @

A) 1

13. Ako se u jednakokrakom trapezu sa osnovicama a = 8 cm i b = 6 cm dijagonale seku pod pravim
uglom tada je povrSina trapeza.

A) 49 cm? B) 50 cm? C) 45 cm? D) 42 cm?

14. Ugao izmedu izvodnice i visine prave kupe je o = 60°, a njihova razlika je 5. Zapremina kupe je:
A) 121xn B) 216mn C) 169n D) 125x

15. Jednacina tangente kruznice k : x* +y? = 20 koja prolazi kroz tacku A(2,4)je:
A) 2x+y-8=0 B) —x+2y—-8=0 C) x+2y-10=0 D) —x+2y—-6=0
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16. Pozitivna vrednost parametra n za koju je prava y = 2x+n tangenta elipse x* +y? =1 pripada
intervalu:
A) (0,4) B) (4,8) C) (8,12) D) (12,16)

17. Ako knjiga, ¢ija cena je iznosila 1500 dinara, najpre poskupi 20% a zatim pojeftini 15% kona¢na
cena knjige je:

A) 1480 din. B) 1530 din. C) 1550 din. D) 1600 din.

18. Ako je zbir prvog i petog ¢lana aritmeticke progresije a, +a, = 26, a zbir treceg i Cetvrtog je
a, +a, =30, onda je zbir prvih deset ¢lanova progresije S,, jednak:

A) 225 B) 230 C) 235 D) 240

19. Drugi ¢lan rastu¢eg geometrijskog niza je 6 a Cetvrti ¢lan je 54. Zbir prvih pet ¢lanova je:
A) 268 B) 324 C) 242 D) 280

20. Ako 11 radnika, rade¢i 8 dana, zarade 250800 dinara, 12 radnika za 7 dana zaradi:
A) 239400 din. B) 231000 din. C) 235200 din. D) 243600 din.



